

25 июня – День работника статистики

25 июня статистики России отмечают свой профессиональный праздник - День работника статистики. Несмотря на то, что этот праздник молодой и был учреждён в 2015 году, российская статистика имеет более чем двухсотлетнюю историю.

Именно в этот день в далеком 1811 году императорским манифестом Александра I в составе Министерства полиции, уполномоченного управлять экономической сферой государства, учреждена самостоятельная структура - статистическое отделение во главе с профессором Карлом Федоровичем Германом.

С этого времени российская статистика обрела государственный статус, стала стремительно развивать имеющуюся практику по сбору статистических данных, а статистики собирать и обрабатывать самые разнообразные статистические данные, рассказывая обществу о происходящих социально-экономических и демографических процессах.

В настоящее время Федеральная служба государственной статистики функционирует как отрасль практической деятельности и осуществляет сбор, обработку, хранение и анализ статистических данных о массовых процессах и явлениях, происходящих в экономической и социальной жизни общества. Информационно-вычислительная сеть Росстата является одной из крупнейших сетей России. Государственная статистика – это источник наиболее полной информации обо всех аспектах жизни России и ее регионов. Современная статистика базируется на принципах объективности, научности и независимости.

Сегодня система государственной статистики переживает серьезную трансформацию. Отвечая требованиям времени, совершенствуются системы сбора и обработки информации, способы ее распространения, вводятся крупные статистические наблюдения и новые показатели, востребованные потребителями. Цифровизация внедряется во все этапы статистического производства – от планирования, через сбор, обработку и анализ, до распространения информации. В результате официальная статистика должна стать не только более качественной, но и ориентированной на насущные потребности государства и общества. Это будет способствовать расширению информационного пространства, увеличению аналитического потенциала данных, открытости и понятности статистической методологии.

Предметом особого внимания является работа, направленная на повышение статистической грамотности населения, разъяснение статистической методологии и популяризация статистики.

Каждый статистический показатель - это результат ежедневного кропотливого труда вкупе с личной ответственностью специалистов. Работа статистика – это большой напряженный труд, результаты которого ле-

жат в основе государственной стратегии развития, а значит, имеют большое значение для каждого гражданина. Мы гордимся нашей двухвековой историей статистики России и убеждены, что статистическая деятельность – это информационная опора будущего страны.

В настоящее время в системе Федеральной службы государственной статистики трудятся 16 тыс. специалистов, из них 15 тыс. человек в 70 территориальных органах.

Камчатстат поздравляет с профессиональным праздником всех коллег-статистиков – и тех, кто трудится сейчас, и ветеранов службы. Примите благодарность за ваш добросовестный труд и верность профессии. Пусть традиции и опыт предыдущих поколений помогают воплощать современные передовые идеи и технологии, получать удовлетворение от профессии. Новых вам успехов, творческих подъемов, профессионализма и оптимизма! Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастья, благополучия и осуществления всех намеченных планов!

Copyright © Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Камчатскому краю